
潮来市地域福祉に関するアンケート結果報告書 令和５年 10月 （正誤表） 

 誤 正 

３ページ 下から２行目 

②地域役員アンケート 

《地域役員の経験年数別》 

○「３年未満」の割合が 67.0％で高い。 ○「１年未満」の割合が 67.0％で高い。 

70ページ 上から３人目の１行目 

【福祉の理解について】 

◇（省略）。文章が難しいくよくわからない。 ◇（省略）。文章が難しくよくわからない。 

86ページ 上から９人目の１行目 

《民生委員の自由回答》 

◇（省略）。…社会福祉協議会の連携がなっていず、 ◇（省略）。…社会福祉協議会の連携がなっておらず、 

96ページ 中学生アンケート 

問４ 設問文 

（１つに○） （あてはまるものすべてに○） 

99ページ 高校生等アンケート 

問４ 設問文 

（１つに○） （あてはまるものすべてに○） 

潮来市障がい福祉に関するアンケート結果報告書 令和５年 10月 （正誤表） 

 誤 正 

14ページ （６）障がい福祉の取り

組みの重点について 

（主な結果）２つ目の「・」 

・…『サ．医療やリハビリ』が高い… ・…『ケ．医療やリハビリ体制』が高い… 

48ページ 7-2 障害者差別解消法の

認知度 上から５行目 

この法律の認知度は、障がい種別にみても、全体として

… 

この法律の認知度は、（削除）全体として… 

58ページ （参考）前回との比較

「満足度」上から６行目 

…整備』といった項目で満足度が高くなった。 …整備』といった項目で満足度が、特に高くなった。 

81ページ 【精神障害者保健福祉手

帳所持者】上から９人目の２行目 

…者手帳をしていただき、… …者手帳を交付していただき、… 

83ページ 上から８人目の１行目 ◇…（省略）働く場所と理解をしてください。 ◇…（省略）働く場所を理解してください。 

 


